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Μονοκερούπολη
Χιόνια, ξωτικά και το δώρο των Χριστουγέννων

Οι γιορτές πλησιάζουν στη Μονοκερούπολη και το χιόνι

έχει σκεπάσει τα πάντα!

Η Μονοκερούπολη είναι πανέμορφη και κάτασπρη, αλλά... ουπς! 

Εξαιτίας της κακοκαιρίας, δύο ξεχωριστά αδέρφια, ο Δανιήλ
και η Βέρα, έχασαν τον δρόμο τους, και το χειρότερο είναι πως...

 ο Άγιος Βασίλης μάλλον δε θα μπορέσει να έρθει φέτος! 

Μήπως η Σάρα, η Παυλίνα κι εγώ πρέπει να κάνουμε κάτι;

 

Θα τα καταφέρουμε να ξαναφέρουμε
τη μαγεία των Χριστουγέννων

στη Μονοκερούπολη;
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Μια λευκή  
κουβέρτα

Σε ποιον δεν αρέσει το χιόνι; Εγώ πάντως τρε-

λαίνομαι για χιονοπόλεμο, να βουλιάζω μέσα 

του ως τα γόνατα, να φτιάχνω χιονάνθρωπους… 

και να τρώω μικρές χιονομπουκίτσες! Όπως 

όλα εδώ στη Μονοκερούπολη, το χιόνι είναι μα-

γικό, κρύο, αλλά και κάπως ζεστό και δεν ξέρω 

κι εγώ τι άλλο…



Γι’ αυτό, όταν ξυπνάω το πρωί και βλέπω έξω 

από το παράθυρό μου μια απέραντη λευκή κου-

βέρτα να σκεπάζει τα πάντα, μπαίνω σε διάθε-

ση… «Γιούχου!».

Δεν μπορώ να περιμένω…

Παίρνω μπουφάν, γάντια, κασκόλ, γουνάκια 

για τ’ αυτιά και βγαίνω σαν αστραπή από το 

σπίτι. Και μάντεψε τι είναι το πρώτο πράγμα 

που κάνω! Πέφτω πάνω στο βουνό από χιόνι 

που έχει μαζευτεί μπροστά στην πόρτα! Είναι 

τόσο… πλαφ!



Το αγκαλιάζω και γελάω καθώς σκέφτομαι 

ότι αυτά θα είναι τα πρώτα λευκά Χριστούγεννα 

της ζωής μου! Γιατί… τα Χριστούγεννα πλησιά-

ζουν! Έχουμε ακόμα μόνο… τρεις μέρες!

Τι καλά!





9

Με φαντάζομαι ήδη κάτω από το χριστου-

γεννιάτικο δέντρο με τα φωτάκια, τις μπάλες, τα 

στολίδια και τις γιρλάντες… Αχ, θα ανοίγω τα 

δώρα ενώ θα βλέπω από το παράθυρο το χιόνι 

να πέφτει… Τέλεια θα είναι!

Το σχολείο έκλεισε για τις γιορτές και τώρα 

έχω όοολη την ώρα του κόσμου για να απολαύ-

σω αυτήν την άσπρη κουβέρτα. Δεν πρόκειται 

να το κουνήσω ρούπι από εδώ όλη μέρα! Ή 

τουλάχιστον αυτό σκόπευα να κάνω, γιατί ξαφ-

νικά…

«Έλα να φας πρωινό κι ύστερα έχεις χρόνο να 

παίξεις» με διακόπτει η μαμά μου από το παρά-

θυρο της κουζίνας. 

Εντάξει! Πρώτα πρωινό, μετά παιχνίδι και 

μετά και πάλι παιχνίδι κι ύστερα πάλι…
ΘΑ ΤΑ ΞΑΝΑΠΟΥΜΕ!

ΚΛΑΥΔΙΑ!



Είναι η πρώτη φορά που τρώω τις τηγανίτες 

με χρυσόσκονη σε δύο δευτερόλεπτα. Και όχι 

μόνο γιατί είναι νοστιμότατες. Όταν έχω να 

πάω σχολείο μετά, δε βιάζομαι ιδιαίτερα να τε-

λειώσω το πρωινό μου, σήμερα όμως… δεν μπο-

ρώ να περιμένω για το παιχνίδι με όλο αυτό το 

χιόνι!

Έτσι, με το που τελειώνω και την τελευταία 

μπουκίτσα τηγανίτας, φεύγω τρέχοντας να συ-

ναντήσω τη Σάρα και την Παυλίνα. Με τις φίλες 

μου το χιόνι θα είναι ακόμα πιο τέλειο!

Γλυκοπωλείο



Στον δρόμο για το σπίτι της Παυλίνας ανακα-

λύπτω πως το χιόνι που έχει σκεπάσει την πόλη 

είναι πρωτοφανές. Οι δρόμοι σχεδόν δεν ξεχω-

ρίζουν και τα κλαδιά των δέντρων γέρνουν κά-

τω από το βάρος του στοιβαγμένου χιονιού. 

Μαγεία! 

Είναι όλα τόσο άσπρα και καλυμμένα από το 

χιόνι, που δυσκολεύομαι λίγο να βρω τον δρό-

μο. Σε κάποια σπίτια η είσοδος δε φαίνεται 

σχεδόν!



Στο τέλος, αναγνωρίζω τη χριστουγεννιάτικη 

διακόσμηση του σπιτιού της Παυλίνας, με τα 

χρωματιστά φωτάκια σε σχήμα μονόκερου 

απλωμένα παντού. 

Τη στιγμή που φτάνω στην πόρτα της συνα-

ντάω τη Σάρα. Απ’ ό,τι φαίνεται, είχαμε την ίδια 

ιδέα! Ζήτω η σούπερ δύναμή μας!

Αγκαλιαζόμαστε σφιχτά σκοντάφτοντας στα 

βουναλάκια από χιόνι που είναι μαζεμένα εδώ 

κι εκεί. 



«Δεν έχω ξαναδεί άλλη φορά τόσο χιόνι!» 

λέει ενθουσιασμένη η Παυλίνα με το που βγαί-

νει από το σπίτι.

Αναγκάζεται να σηκώσει πολύ τα πόδια της 

για να κινηθεί, αφού το χιόνι τής φτάνει μέχρι 

τα γόνατα.

Προχωράμε με τη Σάρα προς το μέρος της με 

μεγάλες δρασκελιές, αλλά έχουμε τέτοια φόρα, 

που χάνουμε την ισορροπία μας και πέφτουμε. 

Πάλι καλά που το χιόνι είναι τόσο μαλακό!



«Βοήθεια!» φωνάζω σκασμένη στα γέλια. 

Προσπαθώντας να σηκωθώ, έχω μείνει με χέρια 

και πόδια στον αέρα. 

Το ίδιο και η Σάρα. 

«Σαν κατσαρίδες των Χριστουγέννων είστε» 

μας πετάει η Παυλίνα.

Αρκεί μόνο ένα βλέμμα με τη Σάρα για να 

αποφασίσουμε τι θα κάνουμε στη συνέχεια: 

Πιάνουμε το χέρι που μας έχει απλώσει η Παυ-

λίνα και την τραβάμε κι αυτή μες στο χιόνι.

«Τώρα είμαστε τρεις κατσαρίδες των Χρι-

στουγέννων!» τους λέω και δεν μπορούμε να 

σταματήσουμε τα γέλια.





Επιτέλους καταφέρνουμε να σηκωθούμε και 

αρχίζουμε να φτιάχνουμε τον πρώτο μας χιο-

νάνθρωπο. Είχα τόση όρεξη! Είχα τέτοια λαχτά-

ρα! Είναι ένα όνειρο που γίνεται πραγματικότη-

τα… Καταλαβαίνεις λοιπόν πόσο άχαρο είναι 

όταν εμφανίζεται κάποιος και μας διακόπτει 

ξαφνικά. Κι αυτήν τη φορά δεν είναι η μαμά μου.

«Πρέπει να πάμε στο Σχολείο Ανώτερης Μα-

γείας!» μας ξεφουρνίζει ο Σάσα, που εμφανίζε-

ται παρέα με τον ξάδελφό μου τον Λουκά.

Είναι καλά φιλαράκια οι δυο τους από τότε 

που ήρθε στη Μονοκερούπολη. Μαζί τους είναι 

και κάποια άλλα παιδιά από την τάξη μας.



«Έλα τώρα! Αφού δεν έχουμε σχολείο! Είναι 

διακοπές…» τους υπενθυμίζω.

«Το ξέρουμε, ξαδελφούλα. Αλλά μας ειδοποίη-

σαν να συγκεντρωθούμε όλοι εκεί· είναι επεί-

γον» λέει ο Λουκάς.

Τι περίεργο! Δεν μας έχουν ξαναφωνάξει πο-

τέ στο σχολείο στη διάρκεια των διακοπών…

Γεμάτες περιέργεια, το μόνο που μπορούμε 

να κάνουμε είναι να τους ακολουθήσουμε!

Φτάνουμε ταυτόχρονα με τους περισσότερους 

συμμαθητές μας.

Σίγουρα κάτι σημαντικό συμβαίνει. Αλλά τι;;
;;
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